

Micro USB Lade/Sync-Kabel - St/St - Micro USB rechtsgewinkelt - 1m

Produkt-ID: USBAUB1MRA



Dieses 0,05/0,25 mm²-Micro-USB-Kabel ist mit einem 0,25 mm²-Draht ausgestattet, um die gesamte Leistung zu bieten, die Sie zum schnelleren Laden Ihrer Mobilgeräte benötigen.

Zudem ist der rechtsgewinkelte Micro USB-Anschluss hervorragend für das Laden von Mobilgeräten in einem Fahrzeug oder für den Zugriff auf Ihr Mobilgerät, während dieses an ein Netzladegerät oder Computer angeschlossen ist, geeignet.

Verschiedene Telefone und Tablets benötigen unterschiedlich viel Strom für effizientes Laden. Während ein Telefon möglicherweise nur 1,0 A benötigt, braucht ein Tablet möglicherweise 2,4 A.

Dieses 0,05/0,25 mm²-Kabel wurde entwickelt, um Ihre Mobilgeräte mit voller Leistung zu versorgen, damit alle Geräte mit der erwarteten Geschwindigkeit geladen werden.

Ermöglicht dank des rechtsgewinkelten Micro USB-Anschlusses das Anschließen an schwer zugänglichen Anschlüssen und ist somit hervorragend zum Laden von Mobilgeräten in Fahrzeugen geeignet. Selbst wenn Sie Ihr Mobilgerät gerade laden, können Sie es nutzen, um SMS zu schreiben, zu arbeiten oder zu spielen, ohne dass das Kabel im Weg ist.

Der gewinkelte Stecker verhindert zudem ein Knicken des Kabels oder zu große Zuglast am Kabel beim Herstellen der Verbindung. Er ermöglicht eine natürlichere Passung am Anschlusspunkt und verhindert so unnötige Zuglast und Schäden am Kabel und am Geräteanschluss.

Ersetzen Sie das mit Ihrem Mobilgerät mitgelieferte Micro USB-Kabel, oder bewahren Sie eines als Ersatz zum Reisen auf, sodass Ihre Mobilgeräte auch unterwegs stets einsatzbereit sind.

Das USBAUB1MRA 1 Meter-Kabel wird für garantierte Zuverlässigkeit mit lebenslanger StarTech.com-Garantie geliefert.



Zertifikate Berichte und Kompatibilität

Anwendungen

- Laden und synchronisieren Sie Micro USB-Mobilgeräte
- Ersetzen Sie das mit dem Micro USB-Gerät mitgelieferte Kabel, oder führen Sie einfach ein Ersatzkabel auf Reisen mit

Merkmale

- Volle Ladeleistung für Ihre Micro USB-Mobilgeräte
- Schließen Sie Ihr Gerät selbst an schwer erreichbaren und engen Stellen an
- Garantierte Zuverlässigkeit mit unserer lebenslangen Garantie

Hardware		
	Garantiebestimmunge n	Lifetime
	Steckverbinderplatten	Nickel
	Typ der Kabelummantelung	PVC - Polyvinyl Chloride
	Typ der Kabelabschirmung	Aluminium-Mylar-Folie mit Geflecht
Leistung		
	Typ und Rate	USB 2.0 - 480 Mbit/s
Steckverbinde r		
	Steckverbinder A	USB Type-A (4-polig) USB 2.0
	Steckverbinder B	USB Micro-B (5-polig)
Umwelt		
	Betriebstemperatur	-20°C to 60°C (-4°F to 140°F)
	Lagertemperatur	-10°C to 30°C (14°F to 86°F)



Feuchtigkeit	30%-75% RH

Physische Eigenschaften

Farbe Schwarz

Steckverbinderart Gerade auf rechtsgewinkelt

Drahtstärke 24/30 AWG

Kabellänge 39.4 in [100 cm]

Produktlänge 36.0 in [91.4 cm]

Produktbreite 0.0 in [0.0 mm]

Produkthöhe 0.0 in [0.0 mm]

Produktgewicht 1.4 oz [40.0 g]

Verpackungsin formationen

Paketmenge 1

Package Length 8.9 in [22.5 cm]

Package Width 4.9 in [12.5 cm]

Package Height 0.0 in [0.1 mm]

Versandgewicht (Verpackung)

1.6 oz [46.0 g]

Verpackungsin halt

Im Paket enthalten

1 m rechtsgewinkeltes Micro-USB 2.0-Ladekabel für Tablets

und Telefone

^{*} Größe, Aussehen und Spezifikationen sind Änderungen ohne vorherige Ankündigung vorbehalten.